

Moderní gymnastky Slávie si nadělily nové jméno klubu



KRISTINA BERNATOVÁ s obručí. Foto u článku: Archiv klubu

Karlovy Vary – Karlovarské moderní gymnastky letos na vánoční gala exhibici překvapily, a to hned dvakrát. Poprvé tím, že tuto veřejnou pře-



hlídku přesunuly z tréninkové tělocvičny do Slavnostního sálu Grandhotelu Pupp, a podruhé, když oznámily změnu svého názvu na Top Gym Karlovy Vary.

A že se bylo ve středu 9. prosince v podvečer na co dívat. V téměř dvouhodinovém programu se představili jak karlovarské gymnastky, tak hosté. Prostředí GH Pupp této přehlídce krásy vytvořilo více než důstojnou kulisu. „Je to takové splnění našeho snu, představit naše krásná děvčata v nádherném prostředí. Jsem ráda, že se nám ten sen splnil a mohli jsme krásu našeho sportu prezentovat v prostředí, které výkony moderních gymnastek podtrhlo,“ uvedla očividně spokoje-

ná hlavní trenérka Miroslava Špičková.

Karlovarské gymnastky předvedly jak svoje závodní sestavy, tak nacvičily taneční exhibice. „Vystoupení s našimi nejmenšími secvičily trenérky Eliška Kaplanová a Pavlína Hanková. S většími a zkušenějšími gymnastkami připravila tři vystoupení naše taneční a baletní choreografka Denisa Osvaldová. Zejména poetický valčík princezen v barokně laděných šatech a strhující rytmické vystoupení v pekelných pláštích na hudbu Hanse Zimmera patřily k vrcholným číslům večera,“ doplnila Špičková.

Neméně zajímavá byla i vystoupení hostů. „Hosté, které zveme, nejsou jenom vítaným zpestřením celé exhibice, ale i prezentací gymnastických a tanečních klubů, se kterými náš klub spolupracuje,“ uvedl za organizátory akce Jiří Herian. „Diváci si tak mohli užít mládežnické páry z taneční školy Jana Ondera, baletní a skupinové vystoupení Tanečního studia Fontána a společ-

nou skladbu moderní gymnastiky se švihadly z pražského klubu Sokol Žižkov I,“ doplnil Herian.

Na vánoční gala exhibici v Pupp oddíl moderní gymnastiky, který



KLÁRA ORLOVÁ s obručí

doposud působil v rámci TJ Slavia Karlovy Vary, oznámil důležitou změnu. „Od nového roku budeme vystupovat již jako sportovní klub s vlastní právní subjektivitou pod názvem Top Gym Karlovy Vary. K tomuto kroku dochází po vzájemné dohodě se Slávií a vzhledem k výjimečnému nárůstu členské základny i aktivit je to krok zcela logický a do budoucna nám poskytne větší prostor i mož-

nosti pro další rozvoj tohoto krásného sportu v Karlových Varech,“ věří předseda klubu Jiří Herian.

„V letošním roce náš oddíl úspěšně pokračoval ve své činnosti. Kristi-

úspěchy Jiří Herian, který věří, že i pod novou hlavičkou Top Gym Karlovy Vary na tyto úspěchy klub dále naváže.

Vánoční gala exhibici v GH Pupp navštívilo téměř 300 diváků, kteří v dvouhodinovém představení aplaudovali vystoupením, v nichž se objevilo přes 50 gymnastek a tanečniců. „Jsem rád, že se akce povedla. Zájem diváků předčil naše očekávání a nabitý sál diváků vytvořil skvělou atmosféru. Velké poděkování patří hlavnímu partnerovi dnešní exhibice, Grandhotelu Pupp, a jeho ředitelce Andree Pfeffer Ferklové, která nám vyšla maximálně vstříc,“ upřímně chválí tuto podporu Jiří Herian.

Exhibici si nenechali ujít ani představitelé města a kraje. Mezi významnými hosty byl přítomen náměstek hejtmána Karlovarského kraje Ing. Edmund Janisch, náměstek primátora Karlových Varů Mgr. Jiří Klsák a Ing. Václav Sebera, předseda sportovní komise města Kar-

lovy Vary. „Sám jsem aktivně sportoval a s moderní gymnastikou jsem se již setkal. Je to krásný sport, dnešní exhibice je skvěle připravená a přeji vám, aby se vše dařilo,“ uvedl mimo jiné Edmund Janisch při krátkém proslovu k publiku po zahájení akce. Závěrečné slovo pro změnu patřilo Jiřímu Klsákovi, který nešetřil chválou: „Město Karlovy Vary si váží vaší práce, propagace moderní gymnastiky i města Karlovy Vary. Můžete se spolehnout na naši podporu.“

„Vánoční gala exhibice měla velké ohlasy od dojatých rodičů gymnastek, ale i od pozvaných hostů, z nichž někteří tento sport viděli vůbec poprvé a hned je nadchnul. Děkuji jménem klubu za upřímné pochvaly a věřím, že nám naši příznivci a zejména sponzoři zachovají přízeň i v letech příštích. Pod naším novým názvem Top Gym Karlovy Vary chceme moderní gymnastiku posunout zase o kus dále,“ uzavírá Herian. (pr)



SPOLEČNÁ sestava v podání Darji Fedunové, Nikol Fukarové, Daniely Jelínkové, Kláry Orlové a Holly Williamson.